
Hombre 4 5 4 1
Mujer 1 1 2

Total 5 5 2

1
1
1

1

1

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

1 0 1 2 0 2 0 5 0,00% 20,00% 40,00% 0,00% 40,00% 0,00% 20,00% 80,00% 3,60 1,34 3 3
2 0 1 1 2 1 0 5 0,00% 20,00% 20,00% 40,00% 20,00% 0,00% 20,00% 80,00% 3,60 1,14 4 4
3 0 1 1 2 1 0 5 0,00% 20,00% 20,00% 40,00% 20,00% 0,00% 20,00% 80,00% 3,60 1,14 4 4

0 3 4 4 4 0 15 0,00% 20,00% 26,67% 26,67% 26,67% 0,00% 20,00% 80,00% 3,60 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

4 0 0 1 1 1 2 5 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 0,00% 100,00% 4,00 1,00 4 3

5 0 1 1 0 1 2 5 0,00% 20,00% 20,00% 0,00% 20,00% 40,00% 33,33% 66,67% 3,33 1,53 3 2

6 0 3 0 1 1 0 5 0,00% 60,00% 0,00% 20,00% 20,00% 0,00% 60,00% 40,00% 3,00 1,41 2 2

7 0 2 0 1 1 1 5 0,00% 40,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 50,00% 50,00% 3,25 1,50 3 2

8 1 0 2 0 1 1 5 20,00% 0,00% 40,00% 0,00% 20,00% 20,00% 25,00% 75,00% 3,00 1,63 3 3

1 6 4 3 5 6 25 4,00% 24,00% 16,00% 12,00% 20,00% 24,00% 36,84% 63,16% 3,26 3

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

9 0 0 1 1 1 2 5 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 0,00% 100,00% 4,00 1,00 4 3

10 0 0 1 1 1 2 5 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 0,00% 100,00% 4,00 1,00 4 3
0 0 2 2 2 4 10 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 0,00% 100,00% 4,00 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

11 0 0 1 1 1 2 5 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 0,00% 100,00% 4,00 1,00 4 3
0 0 1 1 1 2 5 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 0,00% 100,00% 4,00 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

12 0 2 0 2 1 0 5 0,00% 40,00% 0,00% 40,00% 20,00% 0,00% 40,00% 60,00% 3,40 1,34 4 2
13 1 1 0 1 1 1 5 20,00% 20,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 50,00% 50,00% 3,00 1,83 3 1
14 0 0 0 1 1 3 5 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 20,00% 60,00% 0,00% 100,00% 4,50 ,71 5 4

1 3 0 4 3 4 15 6,67% 20,00% 0,00% 26,67% 20,00% 26,67% 36,36% 63,64% 3,45 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

15 1 1 1 1 1 0 5 20,00% 20,00% 20,00% 20,00% 20,00% 0,00% 40,00% 60,00% 3,00 1,58 3 1
1 1 1 1 1 0 5 20,00% 20,00% 20,00% 20,00% 20,00% 0,00% 40,00% 60,00% 3,00 3

Ninguna

Revisar la aplicación informática (no permiten el reflejo real de la puntuación en algunos items..., por superar algún límite de cada dimensión..., Aunque, en realidad, creo que la nota final se compensa... Pero si se le tuviera que dar el informe completo al profesor/a,  ciertos desajustes se evidenciarían.   Comprendo que tiene que ser difícil, pero creo que el sistema anterior era más justo en sus resultados

Ninguna

MUCHAS GRACIAS!

Ninguna

Indique el Centro en el que imparte la mayor 
carga docente:

Facultad de Ciencias Experimentales
Facultad de Ciencias Sociales y 
Jurídicas

Sexo Régimen Jurídico
Funcionario

Laboral

Categoría profesional
Catedrático de Universidad

Titular de universidad

Es muy aconsejable lo que se ha propuesto de homogeneizar para todo la comisión los aspectos positivos más destacables del profesor/a evaluado/a.   Y quizás difundir los resultados de la excelencia de profesores en 
relación con los cursos de formación docente realizados...,   Y precisar mejor la puntuación en algunos items más indeterminados...

Indique su opinión o sugerencia en relación al Programa DOCENTIA

 Indique su opinión o sugerencia en relación al acceso y desarrollo del proceso de evaluación

Indique su opinión o sugerencia en relación a la gestión de quejas, sugerencias y reclamacaciones

 Indique su opinión o sugerencia en relación al procedimiento de revisión y reclamación

Indique su opinión o sugerencia con los resultados de evaluación

 6. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

Grado de Satisfacción Global con el Programa Docentia

Total Bloque  6. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

Indique su opinión o sugerencia en relación la información y difusión del Programa DOCENTIA

Total Bloque 5. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE EVALUACIÓN

3. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

La disponibilidad de medios y canales para plantear consultas, incidencias y  reclamaciones

La adecuación y agilidad de respuestas a las incidencias, consultas y  reclamaciones planteadas

Total Bloque 3. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

4. GRADO DE SATISFACCIÓN  CON EL PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN Y RECLAMACIÓN

La información, orientación y recursos proporcionados para realizar el proceso de revisión/reclamación (acceso solicitud, infomes de revisión, etc.)

Total Bloque 4. GRADO DE SATISFACCIÓN  CON EL PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN Y RECLAMACIÓN

5. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE EVALUACIÓN

La utilidad de los informes de evaluación como elementos de reflexión personal (autoevalución, informe final, etc.)
La contribución del Programa para la mejora de la calidad docente
Los medios y canales para asegurar la confidencialidad en la difusión de los resultados

Total Bloque 2.GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL ACCESO Y  DESARROLLO  DEL PROCESO DE EVALUACIÓN

1. GRADO DE SATIFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DOCENTIA

La accesibilidad y utilidad de la página web

La  información facilitada  para su participación (informe, documentos de ayuda, FAQs

Los canales de información utilizados para la promoción del Programa (web, correo electrónico…)

Total Bloque 1. GRADO DE SATIFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DOCENTIA

2.GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL ACCESO Y  DESARROLLO  DEL PROCESO DE EVALUACIÓN

El apoyo  prestado por el Vicerrectorado  para el acceso y demás trámites derivados del proceso de evaluación 

La exactitud y fiabilidad de los datos facilitados por la Universidad en el expediente del profesor/a

La  adecuación de la plataforma informática para facilitar el proceso de evaluación

Las funcionalidades de la plataforma informática (carga/descarga de documentos, consulta,  cumplimentación de datos, acceso a solicitudes, etc)

La información aportada por el Vicerrectorado para el acceso y desarrollo del proceso de evaluación

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR NIVEL DE 

SATISFACCIÓN
MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Total

Derecho Público y Derecho Privado Especial

Señale el departamento de adscripción:

Facultad de Humanidades y Ciencias 
de la Educación

Estadística e Investigación Operativa
Biología Animal, Biología Vegetal y Ecología

Patrimonio Histórico

Pedagogía

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de planificación y evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN RESPONSABLE ACADÉMICO PROGRAMA DOCENTIA. Curso 2021-22

FICHA TÉCNICA ENCUESTA
POBLACIÓN ESTUDIO: Responsables académicos participante en el programa Docentia
Tamaño óptimo (mínimo necesario): 19; calculado para un error de muestreo del (+)(-) 10% y un nivel de confianza del 95%
Fecha recogida: 26 de septiembre al 27 de octubre
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: 5 /Nº encuestas mínimas necesarias: 19
Porcentaje de encuestas recogidas sobre total  de PDI participante: 5/24 = 20,83 %



16 15 3

15 16 8 7

31 31 3 2

2 2

14 1

1 10

1 2 Total 31 9

2 2 Total 31
1 1
1 5
1 1
2 1

1 1

1 3
3

2

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

1 0 2 5 11 12 1 31 0,00% 6,45% 16,13% 35,48% 38,71% 3,23% 6,67% 93,33% 4,10 ,92 4,00 5,00
2 0 2 4 9 16 0 31 0,00% 6,45% 12,90% 29,03% 51,61% 0,00% 6,45% 93,55% 4,26 ,93 5,00 5,00
3 1 0 6 4 20 0 31 3,23% 0,00% 19,35% 12,90% 64,52% 0,00% 3,23% 96,77% 4,35 1,02 5,00 5,00

1 4 15 24 48 1 93 1,08% 4,30% 16,13% 25,81% 51,61% 1,08% 5,43% 94,57% 4,24 5,00

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

4 0 0 2 6 21 2 31 0,00% 0,00% 6,45% 19,35% 67,74% 6,45% 0,00% 100,00% 4,66 ,61 5 5

5 0 1 2 11 16 1 31 0,00% 3,23% 6,45% 35,48% 51,61% 3,23% 3,33% 96,67% 4,40 ,77 5 5

6 1 1 11 9 9 0 31 3,23% 3,23% 35,48% 29,03% 29,03% 0,00% 6,45% 93,55% 3,77 1,02 4 3

7 1 2 10 6 11 1 31 3,23% 6,45% 32,26% 19,35% 35,48% 3,23% 10,00% 90,00% 3,80 1,13 4 5

8 0 1 3 7 19 1 31 0,00% 3,23% 9,68% 22,58% 61,29% 3,23% 3,33% 96,67% 4,47 ,82 5 5

2 5 28 39 76 5 155 1,29% 3,23% 18,06% 25,16% 49,03% 3,23% 4,67% 95,33% 4,21 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

9 0 1 4 3 17 6 31 0,00% 3,23% 12,90% 9,68% 54,84% 19,35% 4,00% 96,00% 4,44 ,92 5 5

10 1 1 3 2 17 7 31 3,23% 3,23% 9,68% 6,45% 54,84% 22,58% 8,33% 91,67% 4,37 1,13 5 5
1 2 7 5 34 13 62 1,61% 3,23% 11,29% 8,06% 54,84% 20,97% 6,12% 93,88% 4,41 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

11 0 0 1 6 9 15 31 0,00% 0,00% 3,23% 19,35% 29,03% 48,39% 0,00% 100,00% 4,50 ,63 5 5
0 0 1 6 9 15 31 0,00% 0,00% 3,23% 19,35% 29,03% 48,39% 0,00% 100,00% 4,50 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

12 0 1 4 6 20 0 31 0,00% 3,23% 12,90% 19,35% 64,52% 0,00% 3,23% 96,77% 4,45 ,85 5 5
13 0 0 5 7 17 2 31 0,00% 0,00% 16,13% 22,58% 54,84% 6,45% 0,00% 100,00% 4,41 ,78 5 5
14 0 0 1 4 21 5 31 0,00% 0,00% 3,23% 12,90% 67,74% 16,13% 0,00% 100,00% 4,77 ,51 5 5

0 1 10 17 58 7 93 0,00% 1,08% 10,75% 18,28% 62,37% 7,53% 1,16% 98,84% 4,53 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

15 0 1 6 8 16 0 31 0,00% 3,23% 19,35% 25,81% 51,61% 0,00% 3,23% 96,77% 4,26 ,89 5 5
0 1 6 8 16 0 31 0,00% 3,23% 19,35% 25,81% 51,61% 0,00% 3,23% 96,77% 4,26 5

Ampliar la gama de méritos docentes a incluir en el mismo. Y mejorar la sección de métodos e instrumentos de innovación. Ya que estos en sí no se pueden justificar. O al menos proveer mayor información sobre cómo justificarlos.

La aplicación no es muy intuitiva, aunque funciona bien

Más transparencia en cómo calculan los ítem, no tenemos acceso a los datos o requiere de un trabajo bastante tedioso.

Quizá sea interesante incluir un recordatorio de "no olvide guardar sus cambios cada 5 minutos", ya que la plataforma se desconecta mientras escribimos en ella y luego como se pierde esa información, hay que volver a escribirla.

En la web, dificulta mucho (hasta que das con la tecla) en el Anexo IV poder grabar datos. Especificaría de forma más clara que es necesario dejar una línea en blanco para poder ir grabando los datos.

Más transparencia y mejor disponibilidad de los datos

Mejorar la plataforma y eliminar datos a aportar desde la misma relativos a aspectos subjetivos o al menos que se provea información exacta sobre cómo justificar estos.

Muy buena atención, responden de momento a las dudas planteadas por correo electrónico

No he revisado ni reclamado, por lo que desconozco el procedimiento ya que no lo he necesitado

Señale el departamento de adscripción: Catedrático de Universidad

Enfermería
Estadística e Investigación Operativa
Filología Española

Informática

Ingeniería Eléctrica

Ingeniería Gráfica, Diseño y Proyectos

Ingeniería Mecánica y Minera
Ingeniería Química, Ambiental y de los 
Materiales

Organización de Empresas, Marketing y 
Sociología

Patrimonio Histórico
Pedagogía
Psicología
Ciencias de la Salud
Derecho Penal, Filosofía del Derecho, 
Filosofía Moral y Filosofía

Derecho Público y Común Europeo
Derecho Público y Derecho Privado 
Especial

Indique el Centro en el que imparte la 
mayor carga docente:

Escuela Politécnica Superior de 
Jaén
Escuela Politécnica Superior de 
Linares

Facultad de Ciencias de la Salud

Facultad de Ciencias 
Experimentales
Facultad de Ciencias Sociales y 
Jurídicas

Facultad de Humanidades y 
Ciencias de la Educación

Categoría profesional

Laboral

Total

Régimen Jurídico

Mujer

Total

El proceso de evaluación fue correcto, pero la evaluación, en mi opinión, no. En mi caso, se me remitió una evaluación en la que en un aspecto se me evaluaba de forma relativamente bajay se me sugería mejorar. Realicé una reclamación, dado que los comentarios no 
se correspondían con los méritos aportados y obtuve una nueva evaluación donde los comentarios relativos a ese aspecto eran completamente distintos, resaltando positivamente mi desempeño en ese campo, pero la valoracion numérica del mismo seguía siendo baja. 
Es posible que haya sido un error, pues la valoración cambió drásticamente, no viéndose reflejada en la calificación numérica. Dado que en cualquier caso mi valoración fue de Excelente, decidí no insistir más, pero creo que debería realizarse este trabajo con mayor 
cuidado para evitar situaciones como ésta en el futuro.

Agradecer el trato personal y la total disponibilidad de la Directora de secretariado que en todo momento ayuda y resuelve todas las dudas que le planteamos los participantes en este proceso de evaluación.  La comisión lleva a cabo un proceso riguroso de evaluación 
con recomendaciones que resultan de gran utilidad a los participantes

Agradecer el trato personal y la total disponibilidad de la Directora de secretariado que en todo momento ayuda y resuelve todas las dudas que le planteamos los participantes en este proceso de evaluación.  La comisión lleva a cabo un proceso riguroso de evaluación 
con recomendaciones que resultan de gran utilidad a los participantes

Se debería aportar información exacta de qué aspectos se han evaluado e incluido en el cómputo de puntos y cuales no. Ya que el informe solo provee la información final de si es favorable o no y la puntuación. Esta limitación de 
información en el informe, no hace posible revisar y reclamar en caso de que haya algún error.

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de planificación y evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN PROFESORADO PROGRAMA DOCENTIA. Curso 2021-22

Total Bloque 3. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

4. GRADO DE SATISFACCIÓN  CON EL PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN Y RECLAMACIÓN

2.GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL ACCESO Y  DESARROLLO  DEL PROCESO DE EVALUACIÓN

La exactitud y fiabilidad de los datos facilitados por la Universidad en el expediente del profesor/a

La  adecuación de la plataforma informática para facilitar el proceso de evaluación

La información aportada por el Vicerrectorado para el acceso y desarrollo del proceso de evaluación

Total Bloque 2.GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL ACCESO Y  DESARROLLO  DEL PROCESO DE EVALUACIÓN

Titular de Universidad

3. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

La disponibilidad de medios y canales para plantear consultas, incidencias y  reclamaciones

La adecuación y agilidad de respuestas a las incidencias, consultas y  reclamaciones planteadas

La accesibilidad y utilidad de la página web

Los canales de información utilizados para la promoción del Programa (web, correo electrónico…)

Total Bloque 1. GRADO DE SATIFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DOCENTIA

Profesor sustituto interino

Profesor ayudante Doctor

Profesor contratado Doctor

Profesor contratado Doctor 
temporal

Economía

Total Bloque  6. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL
Grado de Satisfacción Global con el Programa Docentia

 6. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

Las funcionalidades de la plataforma informática (carga/descarga de documentos, consulta,  cumplimentación de datos, acceso a solicitudes, etc)

La  información facilitada  para su participación (solicitud, documentos de ayuda, FAQs)

DATOS DE SEGMENTACIÓN

Sexo

Funcionario

FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

El apoyo  prestado por el Vicerrectorado  para el acceso y demás trámites derivados del proceso de evaluación 

FRECUENCIAS ABSOLUTAS

Hombre

FRECUENCIAS RELATIVAS

1. GRADO DE SATIFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DOCENTIA

La información, orientación y recursos proporcionados para realizar el proceso de revisión/reclamación (acceso solicitud, infomes de revisión, etc.)

Total Bloque 5. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE EVALUACIÓN

Total Bloque 4. GRADO DE SATISFACCIÓN  CON EL PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN Y RECLAMACIÓN

5. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE EVALUACIÓN

La utilidad de los informes de evaluación como elementos de reflexión personal (autoevalución, informe final, etc.)
La contribución del Programa para la mejora de la calidad docente
Los medios y canales para asegurar la confidencialidad en la difusión de los resultados

Economía Financiera y Contabilidad

Indique su opinión o sugerencia en relación la información y difusión del Programa DOCENTIA

Indique su opinión o sugerencia en relación a la gestión de quejas, sugerencias y reclamacaciones

 Indique su opinión o sugerencia en relación al procedimiento de revisión y reclamación

 Indique su opinión o sugerencia en relación al acceso y desarrollo del proceso de evaluación

FICHA TÉCNICA ENCUESTA
POBLACIÓN ESTUDIO: PDI participante en el programa Docentia
Tamaño óptimo (mínimo necesario): 32; calculado para un error de muestreo del (+)(-) 10% y un nivel de confianza del 95%
Fecha recogida: 26 de septiembre al 7 de octubre
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: 31 /Nº encuestas mínimas necesarias: 32
Porcentaje de encuestas recogidas sobre total  de PDI participante: 31/48 = 64,58%



 Indique su opinión o sugerencia en relación al Programa DOCENTIA

Los comentados en el apartado anterior. Incluyendo el hecho de que parece que la mayor parte de la evaluación recae en los datos de las encuestas del alumnado, y estas no son para nada indicativas de la verdadera labor del profesorado (la 
mayoría de las veces se basan en preferencias personales y si el profesor es más o menos estricto, más que si su labor es buena) y puede sesgar este informe, y perjudicar al profesorado en futuras acreditaciones.

En la situación actual creo que podría, de manera muy puntual, abrirse la plataforma fuera de las convocatorias oficiales, para ofrecerse como una opción de urgencia en el caso de tener que someterse a evaluación por parte de ANECA o 
para la estabilización del profesorado. Es decir, si algún profesor necesitara con carácter de urgencia y excepcionalmente que se le evalúe, tras la acreditación de dicha urgencia podría tener opción a ser evaluado en cualquier momento del 
curso académico. De modo que habría una gran mayoría que se evaluaría en las convocatorias y excepcionalmente algún miembro del PDI al que se le evaluaría de urgencia.

Indique su opinión o sugerencia con los resultados de evaluación



Hombre 2 4 3 1
Mujer 2 1 1

Total 4 4 1
1

1
1
1

1

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

1 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 ,50 5 5
2 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 ,50 5 5
3 0 0 0 2 2 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,50 ,58 5 4b

0 0 0 4 8 0 12 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 100,00% 4,67 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

4 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 ,00 5 5

5 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 ,00 5 5

6 0 0 1 1 2 0 4 0,00% 0,00% 25,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,25 ,96 5 5

7 0 0 0 2 2 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,50 ,58 5 4b

8 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 ,00 5 5

0 0 1 3 16 0 20 0,00% 0,00% 5,00% 15,00% 80,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

9 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 ,00 5 5

10 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 ,00 5 5
0 0 0 0 8 0 8 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción 
en % (1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

11 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 ,00 5 5
0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 5,00 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

12 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 ,50 5 5
13 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 ,50 5 5
14 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 ,50 5 5

0 0 0 3 9 0 12 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacción 

en % (1+2)
Satisfacción en 

% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

15 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 ,50 5 5
0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,75 5

Ninguna

Realizar más cursos de formación docente en el que el objetivo de difundir el programa Docentia (son positivos los que se han hecho, si bien, también en alguna ocasión me han comentado que salen con la sensación de que es complicado...)  Es muy positivo que se utilice la vía del boletín para recordar la información sobre las convocatorias. Se podría difundir también en la página web de cada facultad (o en aquellas Facultades que menos se solicita di     

Ninguna

Revisar la aplicación informática (no permiten el reflejo real de la puntuación en algunos items..., por superar algún límite de cada dimensión..., Aunque, en realidad, creo que la nota final se compensa... Pero si se le tuviera que dar el informe completo al profesor/a,  ciertos desajustes se evidenciarían.   Comprendo que tiene que ser difícil, pero creo que el sistema anterior era más justo en sus resultados

Es muy aconsejable lo que se ha propuesto de homogeneizar para todo la comisión los aspectos positivos más destacables del profesor/a evaluado/a.   Y quizás difundir los resultados de la excelencia de profesores en relación con los cursos de formación docente realizados...,   Y precisar mejor la puntuación en algunos items más indeterminados...

Ninguna

MUCHAS GRACIAS!

Ninguna

Escuela Politécnica Superior de 
Linares

Indique su opinión o sugerencia en relación al Programa DOCENTIA

Indique su opinión o sugerencia en relación la información y difusión del Programa DOCENTIA

 Indique su opinión o sugerencia en relación al acceso y desarrollo del proceso de evaluación

Indique su opinión o sugerencia en relación a la gestión de quejas, sugerencias y reclamacaciones

 Indique su opinión o sugerencia en relación al procedimiento de revisión y reclamación

Indique su opinión o sugerencia con los resultados de evaluación

La contribución del Programa para la mejora de la calidad docente
Los medios y canales para asegurar la confidencialidad en la difusión de los resultados

Total Bloque 5. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE EVALUACIÓN

 6. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

Grado de Satisfacción Global con el Programa Docentia

Total Bloque  6. GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

La utilidad de los informes de evaluación como elementos de reflexión personal (autoevalución, informe final, etc.)

Las funcionalidades de la plataforma informática (carga/descarga de documentos, consulta,  cumplimentación de datos, acceso a solicitudes, etc)

La información aportada por el Vicerrectorado para el acceso y desarrollo del proceso de evaluación

Total Bloque 2.GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL ACCESO Y  DESARROLLO  DEL PROCESO DE EVALUACIÓN

3. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

La disponibilidad de medios y canales para plantear consultas, incidencias y  reclamaciones

La adecuación y agilidad de respuestas a las incidencias, consultas y  reclamaciones planteadas

Total Bloque 3. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

4. GRADO DE SATISFACCIÓN  CON EL PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN Y RECLAMACIÓN

La información, orientación y recursos proporcionados para realizar el proceso de revisión/reclamación (acceso solicitud, infomes de revisión, etc.)

Total Bloque 4. GRADO DE SATISFACCIÓN  CON EL PROCEDIMIENTO DE REVISIÓN Y RECLAMACIÓN

5. GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE EVALUACIÓN

La  adecuación de la plataforma informática para facilitar el proceso de evaluación

FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR NIVEL DE 

SATISFACCIÓN
MEDIDAS ESTADÍSTICAS

1. GRADO DE SATIFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DOCENTIA

La accesibilidad y utilidad de la página web

La  información facilitada  para su participación (informe, documentos de ayuda, FAQs

FRECUENCIAS ABSOLUTAS

Los canales de información utilizados para la promoción del Programa (web, correo electrónico…)

Total Bloque 1. GRADO DE SATIFACCIÓN CON LA INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DOCENTIA

2.GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL ACCESO Y  DESARROLLO  DEL PROCESO DE EVALUACIÓN

El apoyo  prestado por el Vicerrectorado  para el acceso y demás trámites derivados del proceso de evaluación 

La exactitud y fiabilidad de los datos facilitados por la Universidad en el expediente del profesor/a

Ingeniería Química, Ambiental y de los 
Materiales
Patrimonio Histórico

Ciencias de la Salud

Derecho Civil, Derecho Financiero y 
Tributario

Señale el departamento de adscripción:

Indique el Centro en el que imparte la mayor 
carga docente:

Sexo Régimen Jurídico Categoría profesional
Funcionario Catedrático de Universidad Facultad de Ciencias Experimentales

Laboral Titular de universidad Facultad de Ciencias Sociales y 
Jurídicas

Total Facultad de Humanidades y Ciencias 
de la Educación

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de planificación y evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN COMISIÓN DE EVALUACIÓN PROGRAMA DOCENTIA. Curso 2021-22

FICHA TÉCNICA ENCUESTA
POBLACIÓN ESTUDIO: miembro de la Comisión de Evaluación del programa Docentia
Tamaño óptimo (mínimo necesario): 10; calculado para un error de muestreo del (+)(-) 10% y un nivel de confianza del 95%
Fecha recogida: 26 de septiembre al 27 de octubre
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: 4 /Nº encuestas mínimas necesarias: 10
Porcentaje de encuestas recogidas sobre total  de PDI participante: 4/11 = 36,36 %
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